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ВАСИЛІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

начальника міської військової адміністрації

від 23.12.2025 р.                              м. Запоріжжя                                     №  254
Про затвердження Програми захисту населення і територій Василівської міської територіальної громади від пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного природного характеру та збройної агресії російської федерації на 2026 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, Кодексом цивільного захисту України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», постановою Верховної Ради України від 04.12.2024 № 4110-ІХ «Про здійснення начальниками Василівської міської військової адміністрації Василівського району та Пологівської міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України  від 27.08.2024 № 597/2024 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Запорізької області», розпорядженням Президента України від 27.08.2024 року № 92/2024-рп «Про призначення С.Калімана начальником Василівської міської військової адміністрації Василівського району Запорізької області», постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», зі змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2013 № 581 «Про затвердження Порядку здійснення компенсації вартості послуг і розміру фактичних (понесених) витрат суб’єкту господарювання та громадянину, транспортні засоби яких залучені для вивезення населення із зони надзвичайної ситуації, районів можливих бойових дій, та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" (із змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 року № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» (із змінами), та  з метою оперативного реагування на надзвичайні ситуації та підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:
1. Затвердити Програму захисту населення і територій Василівської міської територіальної громади від пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного природного характеру та збройної агресії російської федерації на 2026 рік (додається).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник міської 
військової адміністрації                                                              Сергій КАЛІМАН
ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника Василівської міської військової адміністрації від 23.12.2025 № 254
Програма

захисту населення і територій Василівської міської ради від пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру та збройної агресії російської федерації на 2026 рік
1. Обґрунтування необхідності прийняття програми
З початку повномасштабного вторгнення російської федерації та активних бойових дій на території громади та України в цілому, Василівське РУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області були змушені залишити місце постійної дислокації та виконувати свої обов’язки на не окупованій території Запорізької області. Майже все майно та техніка залишилась на окупованій території та їх подальша доля не відома. Для виконання поставлених завдань необхідно придбання спеціалізованої техніки та забезпечення евакуації населення Василівської міської територіальної громади викликаною збройною агресією російської федерації або при загрозі виникнення надзвичайної ситуації природного та техногенного характеру. У 2025 році було розформовано Василівське РУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області та створено 5 державний пожежно-рятувальний загін головного управління ДСНС України у Запорізькій області до обслуговування увійшла і території Василівської міської територіальної громади Запорізької області.
2. Мета та шляхи досягнення
Метою програми є покращення захисту населення і територій громади від пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та збройної агресії російської федерації шляхом:

- забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня готовності 5 державного пожежно-рятувального загону головного управління ДСНС України у Запорізькій області;

- покращення матеріально-технічного забезпечення 5 державного пожежно-рятувального загону головного управління ДСНС України у Запорізькій області;

- підвищення рівня захищеності мешканців Василівської міської територіальної громади від пожеж.

- проведення евакуації мешканців Василівської міської територіальної громади у зв’язку зі збройною агресією російської федерації.

3. Заходи програми
Однією з цілей  розвитку громади визначено забезпечення безпеки  мешканців громади при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та збройної агресії російської федерації (далі – НС). Для виконання даного завдання на сьогодні необхідно:

1. Покращення матеріально-технічного забезпечення 5 державного пожежно-рятувального загону головного управління ДСНС України у Запорізькій області на загальну суму 1000,0 тис. грн..

2. Здійснення заходів з перезарядки вогнегасників різних типів на загальну суму 50,0 тис. грн.

3. Придбання мотопомп та комплектуючих для них – 90,0 тис. грн.

4. Здійснення заходів з евакуації мешканців Василівської територіальної громади у зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації та у разі виникнення надзвичайної ситуації природного та надзвичайного характеру. – 300,0 тис. грн.

5. Закупівля вогнегасників на загальну суму 100,0 тис. грн..

6. Ремонт та технічне обслуговування генераторів та мотопомп – 100,0 тис. грн..

4. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів передбачених в бюджеті Василівської міської територіальної громади на 2026 рік та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Загальний обсяг фінансування  заходу на 2026 рік становить 1640,0 тис. грн.

Виконавці Програми: 

· Головне управління ДСНС у Запорізькій області (для 5 державного пожежно-рятувального загону головного управління ДСНС України у Запорізькій області) (пункт 1 розділу 3).

· Василівська міська рада Запорізької області (пункти 2, 3, 4, 5, 6 розділу 3).

5. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Реалізація Програми дасть можливість забезпечити належні умови для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня готовності 5 державного пожежно-рятувального загону головного управління ДСНС України у Запорізькій області, підвищити протипожежний захист населення та забезпечити можливість проведення евакуації населення громади у зв’язку зі збройною агресією російської федерації та у разі виникнення надзвичайної ситуації природного та техногенного характеру. 
Начальник відділу житлово-

комунального господарства, 

благоустрою та цивільного 

захисту апарату міської ради


                             Олексій ФІЛІПЕНКО
Додаток до Програми
Паспорт програми 

	Ініціатор розроблення Програми
	Василівська міська військова адміністрація Василівського району Запорізької області

	Розробник Програми
	Відділ  житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту апарату міської ради

	Нормативно - правова база для розробки та затвердження Програми
	Бюджетний кодекс України, Кодекс цивільного захисту України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про правовий режим воєнного стану», постанова Верховної Ради України від 04.12.2024 № 4110-ІХ «Про здійснення начальниками Василівської міської військової адміністрації Василівського району та Пологівської міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», постанова Кабінету Міністрів України від 14.08.2013 № 581 «Про затвердження Порядку здійснення компенсації вартості послуг і розміру фактичних (понесених) витрат суб’єкту господарювання та громадянину, транспортні засоби яких залучені для вивезення населення із зони надзвичайної ситуації, районів можливих бойових дій, та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" (із змінами), постанова Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 року № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» (із змінами)

	Відповідальний виконавець Програми та одержувач бюджетних коштів 
	Василівська міська рада Запорізької області, Головне управління ДСНС у Запорізькій області

	Обсяг фінансового ресурсу
	1640,0 тис. грн.

	Джерела фінансування
	Бюджет Василівської міської територіальної громади та інші джерела фінансування, не заборонені законодавством

	Термін реалізації Програми
	2026 рік


Начальник відділу житлово-
комунального господарства, 
благоустрою та цивільного 
захисту апарату міської ради



         
     Олексій ФІЛІПЕНКО
